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DAP AN PE THI CHINH THUC (Pdp an - thang diém gom 03 trang)
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o, =k, xp=0,137%x250=34,25kPa

=k, =0,137 =

Ung suit hiru hiéu do trong hrong bén than tai diém A:
o, =(20-10)x 2+ (17 —10)x 2 = 34kPa

0,5

Ap lre nwée 16 rong tai diém A:
u, =10x4 =40kPa

0,5

Ung suit tong tai diém A:
G, =34+40=74kPa

0,25

Truong hop muc nuwde ngam (MNN) nam cdch mat dat tw nhién
2m, trong lwong riéng tu nhién cua lop cat trén MNN la y =
18, 5kN/m’.

Ung suit hitu hiéu do trong lwong béan thén tai diém A:

G, =185x2+(17-10)x2 =51kPa

0,5

Truong hop muwc nréc ngam (MNN) nam. cdeh mat dat tw nhién
2m, trong lwong riéng tw nhién cua lop cat trén MNN la y =
18,5kN/m’.

Ap lwe nuére 16 rdng tai diém A:

u, =102 = 20kPa

0,25

Tong di€ém cau 2

3,0d

- Strc chiu tai R* cua dat nén dudi diy méng;
mm *
R= ?(A.b.}/ +B.D,.y +c.D)

R :1111(0,72x1,8x18,5+3,87x1,5x18,5+3,5x6,45) =153,94 kN/m’

0,5

Yo = 22 kKN/m? .
N = N _ 550
L15 1,15

e M 45
1L15 7 1,15

=478,26 kN

=39,13kNm

0,5

A = 1,8%2,6= 4,68m’

0,5
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- Kiém tra:
pr <1,2R
Prin >0

Py <R

P =157,06 kN/m* <1,2R =184,73 kN / m*

max

P¢ =113,32 kN/m’ >0 0,5
Py =13519 kN /m’< R =153,94 kN / m’
- Vay vo1 L = 2,6 m thi mong thda diéu kién 6n dinh 0.5
- Ap lyc gay lun trung binh tai tim ddy méng
Ntc * 478,26 2 095
Py==+(r,=7)D; = LS +(22-18,5)%1,5=107,44 kN / m
Téng diém cau 3 3,0d
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